

ТЕРРИТОРИЯ КУЛЬТУРНОГО ОБМЕНА



31 января в администрации Курортного района состоялось подписание «дорожной карты»: «Реализация пилотного проекта «Территория культурного обмена: Россия – Греция» на 2018-2020 гг.».

Официальный документ подписали глава администрации Курортного района Алексей Куимов, генеральный консул Греческой Республики в Санкт-Петербурге Панайотис Беглитис и глава муниципального образования города Сестрорецка Александр Бельский.

Глава района отметил, что с каждым годом российско-греческое сотрудничество укрепляется. Организуется обмен творческими и спортивными делегациями. Развиваются отношения между представителями бизнеса. Греческие друзья – почетные гости на масштабных мероприятиях Курортного района и Санкт-Петербурга.

В частности, Алексей Куимов сказал: «Уже в мае этого года состоится открытие Центра греческой культуры в библиотеке имени Михаила Зощенко в Сестрорецке. Для жителей нашего района будут организованы мастер-классы по греческому прикладному искусству, лекции по греческой истории и культуре, телемосты по обмену опытом, кинолектории и даже заня-

тия по приготовлению блюд греческой кухни. И это только малая часть. «Дорожная карта» охватывает многочисленные формы культурного диалога».

Генеральный консул Греческой Республики в Санкт-Петербурге Панайотис Беглитис поблагодарил администрацию Курортного района за создание столь масштабного и разностороннего документа по российско-греческому культурному сотрудничеству. Он выразил восхищение и поздравил коллег из Курортного района с успешно проделанной работой.

Напомним, что Курортный район находится в партнерских отношениях с греческими городами с 2003 года. Первым городом-побратимом стал Гастуни, в 2016 был подписан договор о сотрудничестве с префектурой Халкидики. Также развиваются отношения и на муниципальном уровне – между Сестрорецком и греческим муниципалитетом Аристотель.

ТЕЛЕМОСТ «РОССИЯ – ГРЕЦИЯ»

В этот же день генеральный консул Греции в Санкт-Петербурге Панайотис Беглитис посетил информационно-методический центр отдела образования администрации Курортного района,

где был организован международный телемост между сестрорецкими и греческими школьниками.

Стоит отметить, что сестрорецкую 435-ю школу и две школы префектуры Халкидики связывают дружба и сотрудничество в культурной, образовательной и спортивной сферах. Сестрорецкие творческие коллективы этим летом побывали на Халкидиках и выступили там с концертами. В ноябре между школьниками состоялся первый телемост в виде видеоконференции. Тогда ребята решили подготовить презентации на тему: «Исторические связи России и Греции. Точки соприкосновения Санкт-Петербурга и Греции». Лучшие из них были показаны сегодня.

Генеральному консулу Греции в Санкт-Петербурге очень понравилась эта форма культурного обмена. Он сказал, что после видеодокладов ребят сам для себя открыл много нового как о Санкт-Петербурге, так и о Халкидиках.

Сегодня ребята понимали друг друга с помощью переводчика. Вполне возможно, что скоро ситуация изменится к лучшему. В 435-й школе организован кружок греческого языка, и многие хотят изъясняться на языке эллинов.

**Лариса Голубева,
Алена Абросимова**